

La doar nouă ani, Clary a devenit deja o studentă dedicată atât a baletului, cât și a artei, imersându-se în lumi de creativitate, disciplină și autoexpresie. Călătoria lui Clary în lumea dansului a început când avea doar patru ani. Părinții ei, recunoscând grația naturală și dragostea ei pentru mișcare, au încurajat-o să încerce un curs de balet. Primii ani a studiat sub îndrumarea unor profesori tineri, dedicați și talentați, cu o pasiune pentru dezvoltarea talentelor tinere.

Astăzi, ea studiază sub îndrumarea maestrului Stefan Soare și a soției sale, Camelia Soare, amândoi coregrafi și foști prim-solisti ai Operei Naționale din București. Sub îndrumarea lor, Clary a crescut ca dansatoare, perfecționându-și tehnica și explorând multe fațete ale baletului. Dar baletul nu este singura pasiune a lui Clary. Ea are, de asemenea, o mare dragoste pentru artă, petrecând ore în șir desenând și pictând cu un ochi fin pentru detalii și o viziune clară. Lucrările sale sunt pline de aceeași grație și frumusețe ca și dansul ei, arătând un talent care se extinde dincolo de scenă și în domeniul expresiei vizuale.

În afară de dans și desen, Clary are și alte pasiuni, precum cititul și jocurile de strategie. Ea este o mare fană a seriei Harry Potter și a jocului de șah, iar aceste activități îi dezvoltă imaginația și abilitățile logice. De asemenea, Clary este o elevă model. Ea este dedicată atât dansului, cât și școlii și își îndeplinește cu succes toate obligațiile și responsabilitățile. Părinții ei sunt foarte mândri de realizările ei și îi susțin mereu visul de a deveni o balerină profesionistă. Dar călătoria lui Clary nu a fost fără provocări. Lumea dansului poate fi extrem de competitivă, iar chiar și cei mai dedicați dansatori trebuie să se confrunte cu accidentări, obstacole și momente de îndoieli. Clary nu face excepție, având de-a face cu o parte justă de obstacole pe parcursul călătoriei ei.



Totuși, ea rămâne neînfricată, extrăgând forța din propria pasiune și sprijinul neclintit al familiei și profesorilor ei. Cu fiecare provocare pe care o întâlnește, Clary se întoarce la baza ei, la dragostea și pasiunea ei pentru balet și artă, găsind în ele puterea de a continua. De asemenea, empatia ei și atitudinea pozitivă au făcut-o să fie apreciată și admirată de către toți cei care o cunosc. Clary a participat la numeroase concursuri de dans, unde a demonstrat mereu talentul și pasiunea ei pentru această artă.

De-a lungul anilor, Clary a obținut zeci de medalii și trofee, adunând locuri fruntașe în competițiile la care a participat. Printre cele mai importante realizări ale sale se numără câștigarea locurilor I, II, III și mențiune la diverse competiții, precum și trofeul de Best Solo Moment la categoria de vârstă 7-9 ani, pe care l-a obținut la concursul Black Sea Dance Star din vara anului 2022 cu punctajul 9,25. Această realizare reprezintă nu numai o recompensă pentru munca și dedicarea lui Clary, ci și o recunoaștere a talentului ei și a potențialului de a ajunge la cele mai înalte culmi în lumea

baletului. Unul dintre modelele sale este Maria Khoreva, o celebritate a baletului rusesc, care a strălucit pe scenă la Vaganova Ballet Academy și în cadrul Mariinsky Ballet. Pentru Clary, baletul nu este doar o formă de artă, ci și o cale de autoexprimare și dezvoltare personală.

Dansul a învățat-o să își depășească limitele, să își construiască încrederea în sine și să se concentreze asupra obiectivelor ei. Acestea sunt calități care se extind dincolo de scenă și care o vor ajuta în orice domeniu și în viața de zi cu zi. Este inspirațional să vezi o tânără atât de pasionată și dedicată, care își urmărește visurile cu atâta ardoare și determinare. În concluzie, Clary este un exemplu demn de urmat pentru oricine își urmărește visurile cu pasiune și dedicare. Povestea ei ne amintește că oricine poate atinge succesul, indiferent de obstacolele întâmpinate în cale. Este o inspirație pentru toți cei care aspiră să-și urmeze pasiunile și să-și realizeze visurile, indiferent de domeniul în care își doresc să se dezvolte.

Gabriela Magori



# INDEPENDENȚA ROMÂNĂ

*Independența  
prin Cultură*